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                             Alhama de Murcia, 28 de junio de 2025 

DISCURSO DE DESPEDIDA COMO SECRETARIO GENERAL DEL PSOE DE ALHAMA 

DE MURCIA. 

 

-Hoy somos todos compañeras y compañeros, pero me gustaría agradecer la 

presencia: SRA alcaldesa (nuestra compañera Rosa), Sra. delegada (nuestra 

compañera Mariola), Sra. Diputada (compañera Magdalena) y la presencia de los 

Diputados Regionales y miembros ejecutiva regional (compañeros CARMINA Y 

JUAN ANDRES). 

- Cuentas (hablar de las 2 cuentas y saldo, resaltando la buena salud económica y 

la aportación de los concejales al partido. Fiscalización. 

 

Queridas compañeras, queridos compañeros: 

Esto no es una despedida, porque sigo aquí, con todos vosotros. Pero sí es el 

cierre de una etapa. Una etapa que he vivido con absoluta entrega, con 

responsabilidad, y, sobre todo, con lealtad: a este partido, a su historia y a cada 

uno de vosotros y vosotras. 

Llegue a la casa del pueblo en 2007, gracias a la confianza que deposito en mi el 

entonces secretario general, Pepe Espadas, tuve el honor de ser pedáneo de El 

Berro durante el tiempo que Pepe fue alcalde, gracias Pepe. 

En 2015 entre al gobierno municipal como número 3 con Diego Conesa de 

alcalde, gracias Diego por confiar en mí. 

En 2019 repetí en el gobierno municipal con mayoría absoluta y como número 2 

de la alcaldesa Mariola Guevara, gracias Mariola. 

En 2023 volví a repetir como número 2, esta vez obtuvimos los mismos concejales 

que el pp y no pudimos repetir el gobierno. 
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En 2017 accedí a esta secretaria general. 

En 2022 volví a repetir como secretario general y hasta ahora. 

He tenido el privilegio de estar en las listas del Psoe desde la del 2007, 5 

candidaturas y con 3 candidatos distintos, Pepe, Diego y Mariola. Al frente de la 

Secretaría General del PSOE de Alhama durante los últimos 8 años, unos años 

especialmente intensos, marcados por momentos que nos han exigido lo mejor 

de nosotros mismos como organización y como personas. 

Han sido años de éxito, con victorias electorales, que nos han permitido implantar 

políticas socialistas en nuestro municipio a través del Gobierno Municipal. 

En este tiempo, también hemos atravesado momentos muy duros que pusieron a 

prueba nuestra capacidad y nuestra resistencia: una pandemia que paralizó el 

mundo, una DANA que afectó a nuestro municipio, un ciberataque sin 

precedentes que golpeó el funcionamiento del Ayuntamiento… y también etapas 

de gestión enormemente complejas. Pero a pesar de todo ello, supimos sacar 

adelante proyectos importantes, fortalecer nuestra organización y mantener 

siempre vivo el pulso del partido. 

Nada de eso habría sido posible sin el esfuerzo colectivo. Porque este partido no 

se construye desde un despacho, sino desde el trabajo diario, la convicción 

compartida y la entrega silenciosa de muchos. 

Por eso, quiero detenerme para agradecer de corazón la labor de todas las 

compañeras y compañeros del PSOE de Alhama: militantes, simpatizantes, 

miembros de las ejecutivas, y por supuesto, a los concejales y concejalas que han 

formado parte del gobierno municipal en estos años y en especial quiero 

agradecer a MARIOLA, con la que he compartido 8 años de gobierno muy 

intensos, donde ella ha sido la primera alcaldesa de la democracia en Alhama, 5 

años como alcaldesa, que yo he tenido el honor de ser su primer teniente de 

alcalde, en estos años Alhama se ha transformado para bien y se han puesto los 
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pilares para el futuro. Años de dedicación 24h/365 días. Donde Mariola ha 

ejercido como una verdadera LIDER , ha sido y es un ejemplo a seguir. 

A todos gracias por vuestra labor incansable, por vuestro compromiso, por 

vuestro buen hacer. Por estar siempre ahí: en los momentos de ilusión, pero 

también en los más difíciles. Habéis sido el motor de este partido y el mejor 

ejemplo de que la política, cuando se hace con honestidad, mejora la vida de las 

personas. 

En estos años, hemos sido una organización viva, participativa y sólida: con 

asambleas semanales, con las cuentas claras y saneadas, y con una militancia que 

nunca ha perdido el rumbo. Siempre trabajando por Alhama y para Alhama. 

En 2023 sufrimos un revés electoral, algo que no esperábamos, pero lo 

afrontamos con entereza, haciendo autocrítica cuando tocaba, gracias a vuestro 

apoyo nos mantuvimos unidos, sin fisuras y sin perder nunca la confianza en 

nuestro proyecto. Y el tiempo nos ha dado una nueva oportunidad. 

Gracias a vuestro apoyo hemos podido recuperar el ayuntamiento. En enero de 

2025, tras una moción de censura, volvimos a asumir responsabilidades de 

gobierno. Esta vez, desde una nueva etapa de colaboración con otros dos 

partidos. El acuerdo de 50 puntos que estamos poniendo en marcha nos ha 

permitido reactivar proyectos que estaban paralizados, como la transformación 

del centro urbano, y recuperar servicios públicos que habían sido eliminados por 

la derecha. 

También me gustaría destacar que durante estos 8 años he sentido el apoyo del 

partido a nivel regional, siempre nos han escuchado, nunca nos han impuesto 

nada y siempre han respetado nuestras decisiones. Mi etapa a coincidido con 3 

secretarios generales, Diego Conesa, Pepe Vélez y ahora con Francisco Lucas, a 

todos ellos gracias. Durante todo este tiempo hemos tenido una altísima 

representación local a nivel regional, nuestros compañeros: Diego ha sido 

(secretario general, candidato a presidente de la CARM y delegado del Gobierno), 
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Mariola (actual delegada del Gobierno), Magdalena (actual Diputada), Nuria ( 

Secretaria de Organización del PSRM) y Nany ( actual miembro de la ejecutiva 

regional). 

Ahora vivimos tiempos complicados para nuestro partido, con una derecha cada 

vez más radicalizada, que ya no se diferencia de la ultraderecha y a la que ya no 

basta con hacerle frente con viejas fórmulas. En este momento, más que nunca, 

hacen falta ideas renovadas, valentía política y capacidad para adaptarse a los 

nuevos tiempos y los nuevos discursos que están marcando el presente y el 

futuro de la política. 

Hoy dejo la Secretaría General con la tranquilidad de haber dado el máximo. He 

hecho lo que creía que debía hacer en cada momento, y lo he hecho como soy: 

sin alardes, pero con firmeza; sin grandes discursos, pero con una entrega diaria. 

Con la convicción de que la política, cuando se ejerce con integridad, transforma. 

 Con la moción de censura pusimos las bases para el cambio en el Psoe local y 

ahora empieza una nueva etapa. Rosa Sánchez, que ha demostrado con creces en 

apenas seis meses su capacidad de liderazgo como alcaldesa, asume también esta 

nueva responsabilidad como secretaria general. Sé que va a aportar aire fresco, 

energía renovada y una visión valiente y moderna del partido, sin perder nunca el 

sentido de unidad ni el respeto por todo lo que hemos construido juntos.  

Estoy convencido que desde el gobierno municipal y con el liderazgo de Rosa el 

PSOE volverá a ganar las elecciones municipales del 2027. 

Rosa, te deseo lo mejor. Sabes lo que quieres, Tienes un gran equipo, un proyecto 

sólido y, sobre todo, un partido que cree en ti. Estaré a tu lado, como siempre, 

apoyándote y remando en la misma dirección. 
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Compañeras, compañeros: ha sido un honor, no me voy lejos. Seguiré trabajando 

como uno más, con humildad, con compromiso y con las mismas ganas de 

siempre. 

Gracias por vuestro apoyo, por vuestra exigencia, por el compañerismo, por la 

crítica constructiva cuando ha hecho falta, y por la confianza. 

Me voy con la cabeza muy alta, con los pies en el suelo y el corazón en Alhama 

Nuestro partido sigue avanzando, y con él, también el municipio. Yo seguiré, 

donde esté, aportando, aprendiendo y defendiendo lo que creo. 

¡Viva el Partido Socialista! 

Muchas gracias. 

 

 
      
 
 
 
 
 


